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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1

Rezultat 1: Algorytm procesu sterowania temperaturg sporzadzony w jezyku SFC

Uwaga: Dopuszcza sig mozliwosé uzycia innych sformutowari (poprawnych zwrotéw rownoznacznych) oddajacych
tresd, faka zostata podana w kryteriach.

R1.1

Pierwszy krok algorytmu ma forme graficzng wiasciwa dla kroku inicjujgcego

R1.2

Wecisnigcie przycisku S1 (S1=1) powoduje przejscie z kroku inicjujacego do kroku z przyporzadkowana akcja
"H1 séwieci". Wykonanie tego kroku prowadzi do sekwencji wyboru (rozbieznosé¢)

W sekwencji wyboru z kryterium powyzej wystepujg tranzycje S4=0, A1=0AA2=0, A1=0AA2=1, A1=1AA2=0,
Al=1nA2=1, przy czym tranzycja z warunkiem S4=0 wykonywana jest jako pierwsza

Po tranzycji A1=0AA2=0 (temperatura=p1) wystepuje krok z przyporzadkowana mu akcja "H2 miga",
wigczang po 120 s

R1.5

Po tranzycji A1=0nA2=1 (temperatura=p2) wystepuje krok z przyporzadkowana mu akcjg K1=0nK2=0AH2=0

R1.6

Po tranzycji A1=1AA2=0 (temperatura=p3) wystepuje krok z przyporzadkowang mu akcjg K2=1aH2=1
(zatgczenie nagrzewnicy)

R1.7

Po tranzycji A1=1AA2=1 (temperatura=p4) wystepuje krok z przyporzadkowang mu akcjg K1=1aH2=1

R1.8

Po tranzycji A1=0AA2=0 (temperatura=p1) wystepuje krok z przyporzadkowana mu akcjg K1=1aK2=1

R1.9

Wecisniecie przycisku S3 (S3=1) powoduje przejscie z kroku inicjujacego do kroku
z przyporzadkowang akcjg K2=1 (zatgczenie nagrzewnicy)

|R.1.10

Woeisniecie przycisku S2 (S2=1) powoduje przejécie z kroku inicjujacego do kroku
z przyporzadkowang akcja K1=1 (zataczenie wentylatora)

R.2

Rezultat 2: Schemat elektryczny podiaczenia podzespolow urzadzenia do sterownika PLC

R2.1

Zasilanie zostato podiaczone w sposéb umozliwiajacy prace sterownika

R2.2

Potaczenia elekiryczne (wezly) zostaly narysowane zgodnie z zasadami rysunku technicznego

R2.3

Podigczenie przyciskow S1, S2, S3 i S4 zgodnie ze schematem zapewnia doptyw sterowniczych sygnatow
elekirycznych do wejs¢ sterownika PLC

R2.4

Podigczenie wyjsc A1, A2 miernika temperatury zgodnie ze schematem zapewnia doplyw sterowniczych
sygnatow elekirycznych do wejs¢ sterownika PLC

R2.5

Podigczenie stycznikdw K1 i K2 do wyjsé sterownika PLC zapewnia ich zatgczenie sygnatami z PLC

R2.6

Podigczenie lampek sygnalizacyjnych H1, H2 do wyjsé sterownika PLC zapewnia ich zatgczenie sygnatami z
PLC

R2.7

Wszystkie uzyte symbole graficzne elementow sg zgodne z zasadami rysunku technicznego

R.3

Rezultat 3: Lista przyporzadkowania

R.3.1

Podany zostat typ sterownika oraz jego liczba wejsé i wyjsc

R3.2

Poprawnie zostaly przypisane operandy absolutne i operandy symboliczne dla wszystkich wejs¢ sterownika

R3.3

Poprawnie zostaly przypisane operandy absolutne i operandy symboliczne dla wszystkich wyjs¢ sterownika

R.4

Rezultat 4: Program sterowniczy

R4.1

W stanie poczatkowym wcisnigcie przycisku S1=1 zatgcza lampke sygnalizacyjng H1=1,
ktora pozostaje w tym stanie niezaleznie od stanu przyciskow S1, 52 i S3

R4.2

Po wcisnigciu przycisku S1=1, gdy temperatura jest w przedziale p1 (A1=0iA2=0),
to styczniki K1=1, K2=1, lampka H1 swieci,

a jezeli temperatura pozostaje w przedziale p1 przez 120 sekund

to lampka H2 zaczyna migac z czestotliwoscig 0,5 Hz

R4.3

Po weisnigciu przycisku S1=1, gdy temperatura jest w przedziale p2 (A1=0i A2=1),
to K1=0, K2=0, H2=0, H1=1

R4.4

Po wcisnigciu przycisku S1=1, gdy temperatura jest w przedziale p3 (A1=1iA2=0),
fo K1=0, K2=1, H1=1, H2=1

R4.5

Po wcignigciu przycisku S1=1, gdy temperatura jest w przedziale p4 (A1=1iA2=1),
fo K1=1, K2=0, H1=1, H2=1

R4.6

Po weisnigeiu przycisku S1=1, gdy temperatura jest w przedziale p4 (K1=1, K2=0, H1=1, H2=1)
zmiana wartosci temperatury na p2 powoduje, ze K1=0, K2=0, H2=0, H1=1

R4.7

Wecisniecie przycisku S4 (S4=0) powoduje, ze urzadzenie przechodzi bezzwlocznie z kazdego stanu
do stanu poczgtkowego (H1=0, H2=0, K1=0, K2=0)

R4.8

W stanie poczatkowym wcignigcie przycisku S2 (S2=1) zatgcza K1 (K1=1) i H1 (kt6re miga),
natomiast K2=01i H2=0

R4.9

W stanie poczatkowym wcignigcie przycisku S3 (S3=1) zalgcza K2 (K2=1) i H1 (kt6re miga),
natomiast K1=01i H2=0

|R.4.10]

R.5

Program zawiera komentarze wyjasniajace zasadeg dziatania

[Rezultat 5: Wyniki testu dzialania programu

Wyniki testu dzialania programu

R5.1

wiersz 1 - wniosek dotyczacy dzialania programu zgodny ze stanem rzeczywistym

R5.2

wiersz 2 - wniosek dotyczacy dzialania programu zgodny ze stanem rzeczywistym

R5.3

wiersz 3 - wniosek dotyczacy dzialania programu zgodny ze stanem rzeczywistym

R5.4

wiersz 4 - wniosek dotyczacy dzialania programu zgodny ze stanem rzeczywistym

R5.5

wiersz 5 - wniosek dotyczacy dzialania programu zgodny ze stanem rzeczywistym




